

В Белогорской школе № 4 прошел День юного изобретателя

Автор: Ульяна
19.01.2016 16:47

Кроме этого, в День юного изобретателя вместе с педагогами допобразования дети придумали массу интересных вещей, а ученица 4-го класса школы №4 Ульяна Назымок провела показательный сеанс радиосвязи с корреспондентом из Благовещенска. Шестиклассник Илья Черняев удивил всех собранным им гидро-роботом. Подобные праздники науки стали традиционными и воспитанники объединений дополнительного образования 4-й школы еще удивят своими изобретениями.